

大海阳路-大悦城东侧进出口范围,拆除隔离带新建沥青路面结构层 北马路“大堵点”今晨还路于民



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 吴秀林 张洋 摄影报道)芝罘区北马路是车流量最大、高峰期最堵的路段,历时20天施工,在8日凌晨完成面层沥青铺装后,将正式还路于民。记者从现场获悉,由烟台市住建局市政府投资建设服务中心建设、烟台市市政养护中心施工的北马路与海港路路口拓宽渠化提升改造工程完成首个重大节点施工,大海阳路-大悦城东侧进出口范围的中央分隔带拆除绿化带后,新建沥青路面结构层后以崭新姿态开放通车,这一时常出现等候、堵车的咽喉要道,将新增一条左转专用车道。

8月6日晚11点半,记者来到北马路与海港路交叉口,深夜已至,路面车辆和人流稀少,项目部抢抓这几天来难得的夜间无雨天气,开展沥青基层施工。黄色反光锥围成的施工带中,近200℃、冒着白烟的沥青颗粒滚滚而下,摊铺机随即跟上,将沥青颗粒压平压实,工人们紧随其后,对罩面进行整理,三道工序紧密衔接,环环相扣。尽管当天下午的骤雨让入夜的北马路“退烧”不少,但灼热的沥青还是

在现场腾起一阵阵热浪,不一会儿,汗水便顺着工人们的安全帽和反光背心,流成一条条“小河”。

“按照施工计划,我们今晚要完成2层沥青基层的铺装,8日凌晨完成最后一层沥青面层的铺装,赶在早高峰来临之前撤去围挡,尽早恢复这一路段的全面通畅。”连续熬了几个通宵的工地项目负责人柳立新,眼里满是血丝。进入8月以来,港城频繁降雨,强对流天气增多,本就不能在早晚高峰施工的项目部,不得不多次因雨情调整工序,“见缝插针”地完成开挖和沥青摊铺等工序,避免“窝工”。而在工期进入“倒计时”前,降雨暂停的“窗口期”,让项目部集中机械和人力,连续两个晚上挑灯夜战,如期完成新建沥青路面结构层铺装。

从大海阳路到大悦城东侧进出口,看似仅有短短的350米,南北两侧合计有6处公交站点,毗邻烟台火车站南广场,以及中心区车流量、人流量巨大的十字路口,地下则是星罗棋布的各类专营管线。拆除地上分隔带的同时,还要保障地下电力、网络线路不受影响,保证信号灯、电子显示大屏的

正常工作,并对经行北马路的污水管线进行加固,确保这条交通要道安全度汛。

如今,伴随着路段全部开放,未来北马路行车,舒适感和安全性也将得到提升。按照设计规划,完工交付后的北马路,将新增一条左转专用道,原本左转车辆挤在一条左转道上的紧张局面将大为缓解。车辆左转的“提前量”也将比从前有所延长,尤其是私家车与大型车辆混行时,驾驶员的视线和行车安全性,都将比从前有所提升。

作为本次路口拓宽渠化提升改造工程的另一项重要内容,海港路两侧拓宽工程也已启动。届时,海港路双向6车道将拓宽为双向8车道,非机动车道和人行道将重做,同步进行交通、绿化、路灯等设施改造,以及电力、自来水等管线迁移。为保障通行需求,项目将采用半幅施工,东侧部分计划工期为8月8日至9月24日,西侧部分计划工期为9月25日至11月10日。在施工期间海港路方向将实行双向2车道通行,项目部建议广大市民合理规划出行路线,提前绕行周边道路。

南大街三座过街天桥自动扶梯增设玻璃防护挡板 能有效防止行人发生挤压、碰撞等意外伤害

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘广辉 摄影报道)记者昨日获悉,由烟台市住建局政府投资建设服务中心负责建设、烟台市市政养护中心施工的2024年市区桥梁、隧道除险加固工程,目前正在南大街振华购物中心天桥、亚细亚天桥、文化宫天桥开展室外自动扶梯外侧增设玻璃防护挡板施工,将于本月底完成合计176米的挡板。

昨日下午,记者来到位于亚细亚酒店旁的过街天桥,看到桥下自动扶梯处,工人们正在开展焊接施工,为室外自动扶梯外侧增加玻璃防护挡板施工开启作业面。为减少施工对行人通行带来的影响,项目部仅在自动扶梯周边一圈设立了围挡,而玻璃防护挡板完成搭建后,能有效防止行人在乘坐扶梯时发生挤压、碰撞等意外伤害。

“乘扶梯时,行人常会与靠在自己旁边的其他人发生擦肩而过的情

况,如果没有防护挡板,行人可能会不小心伸出手臂去保护自己,导致手臂被夹住。或者是握着行李箱的人无意中碰到了旁边的行人,也可能造成人员伤害。”项目现场施工负责人告诉记者,安装了防护挡板后,能有效避免这些情况的发生。目前,南大街振华购物中心天桥、亚细亚天桥、文化宫天桥率先增设玻璃防护挡板,正在施工玻璃防护挡板骨架,176米的挡板完成后,可有效降低意外伤害情况的发生概率。

与此同时,我市其他桥梁、隧道的修缮也在有条不紊地进行中。魁星楼隧道、黄金顶隧道中,原有的7套防火布工艺卷帘门全部更换为甲级钢制复合防火卷帘门,安全性再度得到提升;采取高压注浆堵漏方法对魁星楼隧道、璜山隧道、南山隧道内伸缩缝进行防水维修300米,完成防水维修后的隧道壁渗水将明显降低,避免冬季出

现冰凌;而在凤凰山桥采用新型反光漆取得良好效果后,魁星楼隧道也正重新粉刷黄黑相间的诱导标志线,为尽可能降低对交通的影响,隧道内在晚上10点后施工,1680平方米的粉刷计划在本月底施工完成。



我市111个社会体育场馆 免费或低收费开放

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)8月8日是我国第16个“全民健身日”,为全力唱响“全民健身与奥运同行”主题,由烟台市体育局、烟台市城市管理局、芝罘区人民政府主办的“2024年‘全民健身日’暨第二十一届烟台武术节”开幕式,昨天在滨海广场举行。

近年来,市体育局守正创新、多措并举,加快推进体育强市建设和全民健身公共服务体系建设,现代体育产业不断升级,群众体育基础不断夯实,竞技体育人才不断涌现。正在举行的巴黎奥运会共有12名烟台籍运动员逐梦赛场,截至目前,共获得1枚金牌(山东省本届奥运会的首金)、1枚银牌和1枚铜牌的优异成绩。

为全力唱响“全民健身与奥运同行”主题,推动全民健身、人人健身,本月5日-11日,烟台市体育场、烟台市全民健身广场等14个公共体育场馆将面向市民免费开放,111个社会体育场馆免费或低收费开放。除了第二十一届烟台武术节,烟台市还将举办2024年山东省“全民健身日”老年人健身展示活动(芝罘区分会场)、2024年万村女性社会指导员培训、2024年烟台篮球联赛(YBA)“匹克杯”——青岛综合试验区第二届荻沟“村BA”篮球联赛等一系列全民健身赛事,向广大市民传播积极健康的生活方式,营造重视体育、支持体育、参与体育的浓厚社会氛围,给广大市民带来异彩纷呈的体育盛宴。

今年,市体育局还将创新举措,做足融合文章,广泛开展“体育赛事进景区、进街区、进商圈、进乡村”系列活动,着力打造“烟台马拉松分站赛”“2024黄渤海城市体育联盟消费季”,不断丰富群众的休闲体育文化生活,全方位赋能烟台经济社会发展,为烟台奋进万亿新征程、加快建设环渤海中心城市和绿色低碳高质量发展示范城市添砖加瓦、贡献体育力量。



具体开放信息及活动信息请扫二维码

三轮车过漫水桥遇险 消防员救起4名被困人员

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 孙华晓)8月5日上午10时许,莱州市一辆三轮车通过漫水桥时,被急流冲入河中,一辆铲车下水救人也被困河中,两车上共有4人被困,当时河水还在持续上涨,情况十分危急。

接到求助后,莱州云峰路消防救援站及森林中队立即出动展开救援。由两名经验丰富的消防员系上漂浮绳,携带救生圈等救援工具,从岸边涉水抵达遇险车辆。

消防员利用绳索搭成“绳桥”,其余人组成接应小组,在岸边进行接应。通过密切配合,所有被困人员被营救上岸。

烟台消防提醒:司机朋友汛期驾车通过漫水桥等涉水路段,一定要注意安全涉水,行驶前应查看水的深度,如水流湍急,切勿以身涉险,硬行通过,以免发生意外。如果遭遇水淹,可快速爬到车顶,及时拨打报警电话求助。